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平成２６年糸島市議会９月定例会提出議案について 

 

☆ ９月１日から開会予定の糸島市議会９月定例会に付議する議案を、本日送付いた
しました。 

☆ 案件といたしましては、議案第５６号「糸島市附属機関の設置に関する条例及び糸

島市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する

条例について」から議案第８３号「平成２５年度糸島市下水道事業会計決算の認定につ

いて」までの２８議案のほか、報告３件を提案させていただくこととしております。 

 

※提出議案   ２８件 

◇ 条例議案 〔９件〕   【一部改正条例９件】 

               糸島市附属機関の設置に関する条例及び糸島市特別

職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する

条例の一部を改正する条例について 

 糸島市税条例の一部を改正する条例について 

 糸島市福祉事務所設置条例の一部を改正する条例に

ついて 

  糸島市ひとり親家庭等医療費の支給に関する条例の

一部を改正する条例について 

  糸島市重度障害者医療費の支給に関する条例の一部

を改正する条例について 

  糸島市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改

正する条例について 

  糸島市若年者専修学校等技能習得資金貸与条例の一

部を改正する条例について 

  糸島市営住宅条例の一部を改正する条例について 

  糸島市火災予防条例の一部を改正する条例について 

 

◇ その他の議案 〔６件〕  訴えの提起について（２件） 

               工事請負契約の締結について 

               町の区域並びに字の区域及び名称の変更について 

市道路線の廃止について 

市道路線の認定について 

             

◇ 平成２６年度補正予算 〔３件〕 一般会計補正予算（第２号） 

                  国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

                  介護保険事業特別会計補正予算（第２号） 
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☆ 議案の内容といたしましては、 

●条例議案（９件） 

〔一部改正（９件）〕 

【学校教育課】 

議案第５６号 糸島市附属機関の設置に関する条例及び糸島市特別職の職員で非常勤のも

のの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例について 

※  いじめ防止対策推進法の施行に伴い、糸島市いじめ防止等対策委員会を附属機関と

して設置するため、条例を改正するもの。 

 併せて、委員会の委員の報酬及び費用弁償を定めるため、条例を改正するもの。 

 

【税務課】 

議案第５７号 糸島市税条例の一部を改正する条例について 

※ 地方税法の一部改正に伴い、小型特殊自動車に係る軽自動車税の税率を見直すため、 

条例を改正するもの。（平成 27 年４月１日から施行） 

  ・農耕作業用のもの 年額 2,400 円   その他のもの 年額 5,900 円 

 

【子ども課】 

議案第５８号 糸島市福祉事務所設置条例の一部を改正する条例について 

※  母子及び寡婦福祉法の一部改正に伴い、条例を改正するもの。 

 

【子ども課】 

議案第５９号 糸島市ひとり親家庭等医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例に

ついて 

※ 「母子及び寡婦福祉法」及び「中国残留邦人等の円滑な帰国の促進及び永住帰国後

の自立の支援に関する法律」の一部改正に伴い、条例を改正するもの。 

 

【福祉支援課】 

議案第６０号 糸島市重度障害者医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につい

て 

※ 中国残留邦人等の円滑な帰国の促進及び永住帰国後の自立の支援に関する法律の一

部改正に伴い、条例を改正するもの。 

 

  ◇ 平成２５年度決算認定 〔１０件〕 

 

※報告   ３件 

◇ 平成２５年度糸島市継続費精算報告書について 

◇ 平成２５年度決算に基づく糸島市財政健全化判断比率及び資金不足比率について 

◇ 議会の委任による専決処分について 
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【福祉支援課】 

議案第６１号 糸島市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例について 

※ 災害弔慰金の支給等に関する法律の一部改正に伴い、条例を改正するもの。 

 

【人権・男女共同参画推進課】 

議案第６２号 糸島市若年者専修学校等技能習得資金貸与条例の一部を改正する条例につ

いて 

※ 母子及び寡婦福祉法の一部改正に伴い、条例を改正するもの。 

 

【施設管理課】 

議案第６３号 糸島市営住宅条例の一部を改正する条例について 

 ※ 中国残留邦人等の円滑な帰国の促進及び永住帰国後の自立の支援に関する法律の一

部改正に伴い、条例を改正するもの。 

 

【予防課】 

議案第６４号 糸島市火災予防条例の一部を改正する条例について 

 ※ 屋外における催しの防火管理等に関し必要な事項を定めるため、条例を改正するも

の。（平成 26年 11 月１日から施行） 

 

●その他の議案（６件） 

【人権・男女共同参画推進課】 

議案第６５号 訴えの提起について 

※  住宅新築資金等貸付金の債務者に対して、貸付金等請求訴訟を提起するため、議会

の議決を求めるもの。 

 

【人権・男女共同参画推進課】 

議案第６６号 訴えの提起について 

※ 住宅新築資金等貸付金の連帯保証人及び債務者の相続人に対して、貸付金等請求訴

訟を提起するため、議会の議決を求めるもの。 

 

【教育総務課】 

議案第６７号 工事請負契約の締結について 

※ 前原中学校校舎改築工事を施工するため工事請負契約を締結するに当たり、議会の

議決を求めるもの。 

 

【農林土木課】 

議案第６８号 町の区域並びに字の区域及び名称の変更について 

※ 糸島市志摩御床及び志摩久家地内における寺山地区土地改良事業に伴い、町の区域

並びに字の区域及び名称の変更を要するため、議会の議決を求めるもの。 
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【建設課】 

議案第６９号 市道路線の廃止について 

※ 市道路線（１路線）を廃止するため、議会の議決を求めるもの。 

（新田久保田線）議案第７０号と関連した認定路線の見直しに伴うもの。 

 

【建設課】 

議案第７０号 市道路線の認定について 

※ 市道路線（４路線）を認定するため、議会の議決を求めるもの。 

（新田久保田線、北新地１６号線、堂ノ前団地２号線、陣ノ尾１号線） 

 

●平成２６年度補正予算（３件） 

【財政課】 

議案第７１号 平成２６年度糸島市一般会計補正予算（第２号） 

※ 今回の補正：11 億 9,058 万 8 千円を追加し、予算総額 337 億 7,538 万円とする。 

【別途財政課作成資料あり】 

 

【国保年金課】 

議案第７２号 平成２６年度糸島市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

※ 今回の補正：3億 1,489 万 2 千円を追加し、予算総額 133 億 2,822 万 3 千円とする。 

 

【介護保険課】 

議案第７３号 平成２６年度糸島市介護保険事業特別会計補正予算（第２号） 

※ 今回の補正：1億 6,345 万円を追加し、予算総額 72 億 5,485 万円とする。 

 

●平成２５年度決算認定（１０件） 

 ※ 地方自治法第２３３条第３項の規定により、監査委員の意見を付けて議会の認定に

付するもの。 

【財政課】 

議案第７４号 平成２５年度糸島市一般会計歳入歳出決算の認定について 

【人権・男女共同参画推進課】 

議案第７５号 平成２５年度糸島市住宅新築資金等貸付事業特別会計歳入歳出決算の認定

について 

【健康づくり課】 

議案第７６号 平成２５年度糸島市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

【介護保険課】 

議案第７７号 平成２５年度糸島市介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

【国保年金課】 

議案第７８号 平成２５年度糸島市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について 

【地域振興課】 

議案第７９号 平成２５年度糸島市渡船事業特別会計歳入歳出決算の認定について 
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【農林土木課】 

議案第８０号 平成２５年度糸島市二丈福吉財産区特別会計歳入歳出決算の認定について 

【農林土木課】 

議案第８１号 平成２５年度糸島市二丈一貴山財産区特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

※ 地方公営企業法第３０条第４項の規定により、監査委員の意見を付けて議会の認定

に付するもの。 

【業務課】 

議案第８２号 平成２５年度糸島市水道事業会計決算の認定について 

【業務課】 

議案第８３号 平成２５年度糸島市下水道事業会計決算の認定について 

 

●報告（３件） 

【財政課】 

報告第７号 平成２５年度糸島市継続費精算報告書について 

※  船越漁港整備事業ほか３事業の継続費に係る継続年度が終了したので、地方自治法

施行令第１４５条第２項の規定により、議会に報告するもの。 

 ・船越漁港整備事業（農林水産業費） 

 ・志摩出張所整備事業（消防費） 

 ・波多江公民館整備事業（教育費） 

 ・現年発生林業施設災害復旧事業（平成 24 年度分）（災害復旧費） 

 

【財政課】 

報告第８号 平成２５年度決算に基づく糸島市財政健全化判断比率及び資金不足比率につ

いて 

※  平成２５年度決算に基づく財政健全化判断比率及び資金不足比率を算定したので、

地方公共団体の財政の健全化に関する法律第３条第１項及び同法第２２条第１項の

規定により、議会に報告するもの。 

 

【保護援護課】 

報告第９号 議会の委任による専決処分について（職員の公務中に生じた車両事故の損害

賠償及び和解） 

※ 職員の公務中に生じた車両事故の損害賠償及び和解について、地方自治法第１８０

条第１項の規定により専決処分をしたので、同条第２項の規定により、議会に報告す

るもの。 

[事故の概要] 職員が公務中に国道を公用車で走行中、追越ししてきた相手方の自動車の

左側面後部が公用車の前部バンパー右側面に接触し、相手方自動車の左側面後部が破損

した事故。 過失割合 市２０％ 相手方 ８０％  損害賠償額 ２４，４００円 


